ACTA NÚMERO TREINTA Y SEIS: 19-12-2017
[bookmark: _Hlk501539725][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk502063837]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las once horas con quince minutos del día DIECINUEVE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Diaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO SESENTA Y SEIS DOLARES ($166.65) en concepto del desalojo de 3 árboles caídos 2 en Barrio La Merced y 1 en el Barrio El Calvario, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud del Comité de Ayuda del Cantón Santa Clara (C.A.C.S.C.) por mayoría de votación se ACUERDA autorizar el suministro de 50 refrigerios para la actividad de fin de año que organiza el comité, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que del FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de los refrigerios. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la directiva del Club Deportivo San José de Cantón Los Zelaya; en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES ($250.00) + el pago del árbitro, en concepto de cuatro premios para el torneo relámpago de futbol que se realizara el 24 de diciembre del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de una corona con su respectiva banda y cetro, tres docenas de cuetes de vara, para ser entregados a la Comunidad de San Miguel Arcángel de Caserío Los Lemus. para la celebración religiosa del 25 de diciembre. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Comunidad Santa Teresita del Niño Jesús del Caserío Piedras Blancas, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar el suministro de 400 panes y sodas para el 24 de diciembre con motivo de celebrar el cierre de las posadas y Natividad de Nuestro Señor Jesucristo, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de los 400 panes y sodas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 1,912 sillas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JUAN APOSTOL”, por la Cantidad de DOS MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y TRES 65/100 DOLARES ($2,433.65). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).-  Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JUAN APOSTOL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO OCHO:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCION DE CADENAS EN CALLE DE EL CASERIO EL MANGO, CANTON SANTA CLARA, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SIETE MIL SEISCIENTOS SETENTA Y OCHO 55/100 DOLARES ($7,678.55) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCION DE CADENAS EN CALLE DE EL CASERIO EL MANGO, CANTON SANTA CLARA, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCION DE CADENAS EMPEDRADO FRAGUADO EN CASERIO EL CERRO, CANTON SANTA CLARA, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL QUINIENTOS QUINCE 00/100 DOLARES ($5,515.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCION DE CADENAS EMPEDRADO FRAGUADO EN CASERIO EL CERRO, CANTON SANTA CLARA, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese.	ACUERDO NUMERO DIEZ: El Suscrito Concejo Municipal conociendo la necesidad de material de oficina para el buen funcionamiento de esta institución, y en uso de sus facultades legales que le confiere el código municipal por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente  al FONDO FODES 25%, erogue la cantidad de UN MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y CINCO 44/100 USD ($1.645.44), en concepto del suministro de material y herramientas para limpieza, tintas para impresoras, papelería, entre otros. Erogar a nombre de Aida E. Méndez de Pereira. Comuníquese; ACUERDO NUMERO ONCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar la organización de una cena navideña para los niños pertenecientes a la Escuela de Futbol Municipal, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele los costos de la cena. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización de los siguientes proyectos:
	•	REDUCCION A LA CONTAMINACION AMBIENTAL, Y RECOLECCION Y DISPOSICION FINAL DE LOS DESECHOS SOLIDOS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.
	•	ESCUELA DE FUTBOL MUNICIPAL 2018.
	•	ALUMBRADO PUBLICO Y SUMINISTRO DE MATERIALES ELECTRICOS 2018 
	•	AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS CON MATERIALES 2018
En consecuencia, se autoriza al Jefe de la UACI para que gestione la elaboración de la carpeta o perfil técnico de los proyectos mencionados. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Suscrito Concejo Municipal CONSIDERANDO: I).- Que los empleados de esta entidad es la parte más importante para el buen funcionamiento de la misma y que envista de los salarios tan bajos que se les proporciona, tomando en consideración el nivel económico que se le asigna a la entidad por parte FODES y los bajos Ingresos Propios que se recaudan; II).- Que  para poder entregar los Aguinaldos en esta época navideña a todo el personal permanente Operativos y Administrativos de la entidad facultados por Ley; III).- Que los empleados se deben de motivar para que sean mucho más efectivos en sus funciones: POR TANTO en uso de sus facultades legales y en el artículo 91 del Código Municipal por votación unánime ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que proporcione a los empleados de esta entidad el 100% en concepto de Aguinaldo a cada uno de los empleados según lo que se les cancela de sueldo mensual y Proporcional a los empleados que al 12 de diciembre, no tengan un año de servicio, tendrán derecho a que se les cancele la parte proporcional al tiempo laborado de la cantidad que le correspondería. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CIEN DOLARES ($100.00) en concepto de bono navideño para los integrantes del equipo de limpieza del proyecto: “DESCONTAMINACION AMBIENTAL, MEDIANTE EL PROCESO DE RECOLECCION, TRANSPORTE Y DISPOSICION FINAL DE DESECHOS SOLIDOS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE:	EL Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la construcción de muros de retención en Caserío El Mango, en el Barrio El Calvario y en Caserío Los Lemus. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 14 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Número 4, 6, 7 y 14 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14 y 15. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	              Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				        4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	




      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.
